

自认状态低迷,威尔士公开赛1:5出局

丁俊晖一败再败

北京时间昨天凌晨,在威尔士公开赛的首轮比赛中,丁俊晖以 1:5 不敌英国小将科普,被淘汰出局,爆出当日最大一个冷门。这也是继大师赛决赛败给奥沙利文之后,丁俊晖连续在马耳他杯和威尔士公开赛中铩羽而归。

对手曾打过一杆155分

丁俊晖昨天的对手 是年仅 21 岁的英国小 将科普,后者近一年表 现相当不错,目前世界 临时排名已升至第 21 位。丁俊晖曾与科普有 过 5 次交手,丁俊晖 3 胜 2 负略占上风。

本赛季科普不仅在 皇家伦敦钟表大奖在 生家伦敦钟表大奖在 在特的比赛中击出还赛中击出 任,可怕的是,他曾在147 分,比丁俊晖打出令 村的5倍还多,更有的是, 时出最惊人的理行出最后值 155分,这是科习 管打出最信人的进科习 是 2005年一场练中创造的,也是有分最 市创造的,也是有分最高纪录。

昨天赛前,小晖特地 玩了一会电脑游戏来放 松自己,这也是他的习 惯。昨天的比赛采用9局 5 胜制。前两局双方战成 1:1。第三局成了比赛的 转折点,科普率先上手, 但连得44分后失误,丁 俊晖开始连续进攻,但在 拿下36分后出现致命失 误,科普再得21分后赢 得此局。第 4 局比赛,手 热得发烫的科普一上手 就狂卷 70 分,丁俊晖没 有丝毫办法,只能眼睁睁 地看着科普将比分变成 3:1,这一局比赛仅耗时 7 分 27 秒。气势高涨的 科普再下两城顺利赢得 了比赛。

送到袋口的球都打不进

赛后,记者通过小晖 密友与他取得了联系,丁 俊晖显得非常懊恼,他对 自己的状态也非常不满 意,坦言如果发挥再好一 点就能赢下比赛。

对关键的第 3 局,丁 俊晖记忆犹新:"在打到 36 分后我打丢了一颗关 键的蓝球,那个中袋被 我打薄了,要不然我就 可以 2:1 领先了。"其实 整场比赛的走向也正是 从那一局后倒向科普一 边的。

到袋口了,可都是刚好打不到,弄得我真有点儿郁闷。"丁俊晖无可奈何地说道。

没人敢和小晖对打

昨天,记者电话联系

到了小晖的好友任浩 江,任浩江告诉记者, 最近三个月小晖的赛 程相当密集,他确实比 较疲劳, 球练得比较少 了,每天也就练一两个 小时,他自己也感觉状 态不佳,尤其是出杆的 姿势他觉得不太舒服。 主要因为他现在基本上 都是自己单练,很多人 未必愿意和他对打,因 为老输给他的话,对自 信心打击很大, 所以小 晖自己单练多一些,缺 少高水平对练的机会。"

一轮资格赛才输球的, 目前他的赛季积分只比 埃伯顿低。3月中旬,世 锦赛资格赛应该说是小 晖比较擅长的比赛,局 数多,那个比赛更重要, 还有一个月时间,够小 晖路战的了。"

父母习惯儿子不归

昨天,当记者给小晖的母亲陈习娟打去电话时,她和丁爸爸正在超市采购年货,对于小晖输球,丁家人显得很平静,"输了没事,没什么的。"陈习娟说。输球后,小晖没有给家里打来电话,"经历这么多了,他自己知道怎么调节了。"丁妈妈说。

今年春节,小晖只能 呆在英国了,陈习娟也 很心疼儿子,"那边过年 也没什么气氛,他们在 那里还是比较孤单的, 没办法,马上世锦赛资 格赛又要开始了。"

农历大年三十,丁家 夫妇将在苏州丁俊晖的 奶奶家过,大年初一再去 宜兴外婆家。陈习娟说, "小晖每年过年时都会 给家里老人打电话的,今 年他也不会例外。"

快报记者 吕远

周家今撤诉田鹏飞

称小球中心公然说谎

多哈亚运会时因田鹏飞与周萌萌之间的纠纷所谓"周萌萌事件",如今已变成了周家与小小中心的纠葛,而以前的另一个当事人田鹏飞起来。昨天记明的发亲周,今天他将发表声讼。他说:"谁没有年轻过?上空,我们以来没有,所以我决定撤销。

周瑞新解释说:"事情发展到现在这个阶段,我觉得关于田鹏飞的事已经可以画个句号了。事情越来越复杂,这已经不是主要矛盾了,所以我们将在明天发表申明,撤销对田的诉讼。"

同时,周瑞新还对前台协 秘书长唐凤翔以及现台协秘 书长刘荣耀对媒体的说法表 示了强烈不满,他表示考虑起 诉此二人名誉侵权。

从周家本周一召开的新闻 发布会现场可以明确地看 到,周瑞新身后的牌匾上明 确无误地写着"中国台协培 训基地"几个大字,但这一 "称呼"却遭到了唐凤翔完 全否认。亚运会后刚从台协 卸任的唐凤翔表示,中国台 协目前在全国没有任何一个 基地,"成立基地是要向小球 中心申请并缴纳经费的。"

周瑞新说:"他们对媒体说我这个台协训练基地是伪造的,简直是天大的谎言,张晓冬、唐凤翔以前一年都到我这里来好几次,当时基地揭牌也是他们两人揭的,上海台协也来了很多人,100多号人都看见了,我这有照片还有录像,唐凤翔怎么能说我们这个训练基地是伪造的呢?"

快报记者 吕远



